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Det gångna året har i hög grad präglats av covid-19-pandemin. I likhet med andra föreningar har Linnés Vänner tvingats ställa in föredrag och andra aktiviteter i enlighet med Folkhälsomyndighetens och övriga myndigheters påbjudna restriktioner.

Styrelsen har haft 7 protokollförda sammanträden (varav 6 digitalt).

Årets bidrag om 30 000 till de linneanska trädgårdarna gick till produktioner av digitala visningar och föreläsningar att publiceras på internet. Genom föreningens bidrag har bredden och kvalitén kunnat höjas med hjälp av externa föredragshållare och professionell inspelningskompetens.
För att hålla kontakt med medlemmarna lanserade Linnés Vänner den 22 april en Facebook-sida (https://www.facebook.com/linnesvanner.se/), som uppdateras fortlöpande med artiklar och nyheter av styrelsemedlemmen Lars Holmer. Föreningen har också ett konto på Instagram 
(https://www.instagram.com/linnesvanner/). Båda är utmärkta informationssidor för alla dem som vill hålla sig ajour med vad som händer i linnévärlden. Besöksantalet varierar från 40 till 400. Vår hemsida hade för övrigt 250 besökare under augusti (enligt Google Analytics).
Under hösten lystes Linnés Vänner pris ut för åttonde gången. 
Övrigt 
Ordföranden har också liksom tidigare som ”Smärre meddelanden” redogjort för föreningens löpande verksamhet i Svenska Linnésällskapets Årsskrift 2020 och 2021. 
Föreningens medlemmar har erbjudits följande program: 

25 februari: Årsmötet ägde rum per capsulam.
5 september, Botans dag: Föreningen deltog som vanligt och Linnés vänners bord, med försäljning av böcker med linnéanknytning, drog till sig ett stort antal besökare. Böckerna, som införskaffats av medlemmen Anna-Kersti Månsson, hade en strykande åtgång.
Trots att vi varit tvungna att ställa in våra aktiviteter under året, har medlemmarna troget fortsatt att stödja oss. Föreningen har under året haft 655 medlemmar, varav 198 med familjeanknytning.  Det är en ökning från förra året med 15 medlemmar.
Uppsala den 20 januari 2022.
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